
Estado do Pará
GOVERNO MUNICIPAL DE AUGUSTO CORRÊA

 PREFEITURA MUNICIPAL DE AUGUSTO CORRÊA 

ATA DA SESSÃO DE JULGAMENTO DAS PROPOSTAS

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 003/2017 TP

Aos 15 de Janeiro de 2018,  reuniu-se a Comissão de Licitações da(o) PREFEITURA MUNICIPAL DE AUGUSTO 
CORRÊA, estando presentes os membros: JANILSON LIMA CUNHA - Presidente, MICHAEL JHON DA SILVA 
ROCHA - Membro, JOSE GEISON RIBEIRO SILVA - Membro, para proceder a abertura das propostas de preços 
das licitantes habilitadas no  processo licitatório  no 003/2017 TP, na modalidade TOMADA DE PREÇOS, que tem 
como objeto a Contratação de empresa de Engenharia para implantação de calçada para acessibilidade, conforme a 
proposta do Ministério da Cidades nø 027896/2016 da emenda parlamentar 37640002, destinados atender as pessoas 
com restrição de mobilidade e deficiência, no município de Augusto Corrêa/PA.. À presente abertura compareceram 
as licitantes: AMAZONCAD PROJETOS & CONSTRUÇÕES EIRELI -ME. O trabalho da Comissão iniciou-se com 
a abertura dos envelopes contendo as propostas das licitantes habilitadas.  Concluída a abertura dos envelopes de 
propostas de preço e o devido exame dos mesmos, passou-se ao julgamento tendo em vista o critério editalício de 
MENOR PREÇO, onde constatou-se que o participante AMAZONCAD PROJETOS & CONSTRUÇÕES EIRELI -
ME foi vencedor no item 00001, perfazendo o valor total de R$ 247.904,48(Duzentos e Quarenta e Sete Mil, 
Novecentos e Quatro Reais e Quarenta e Oito Centavos).    .    Dada a palavra aos presentes, dela nenhum fez uso, e 
todos, quando perguntados pelo(a) Presidente se abriam mão do eventual direito de recurso, disseram sim. Nada mais 
havendo a ser tratado, a(o) Presidente da Comissão de Licitação agradeceu aos presentes e suspendeu os trabalhos 
para lavratura da ATA, que lida e estando todos de acordo, pede a Presidente que todos assinem. 

                            COMISSÃO DE LICITAÇÃO                            

                                                                             

   FUNÇÃO                     NOME                            ASSINATURA     

                                                                             

 Presidente JANILSON LIMA CUNHA                           __________________ 

                                                                             

 Membro     MICHAEL JHON DA SILVA ROCHA                   __________________ 

                                                                             

 Membro     JOSE GEISON RIBEIRO SILVA                     __________________                                                                              

            PARTICIPANTE(S) DO CERTAME                       ASSINATURA      

                                                                             

  AMAZONCAD PROJETOS & CONSTRUÇÕES EIRELI-ME             _______________________

                                                                             

PRAÇA SAO MIGUEL, 60 - SAO MIGUEL


